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Annonseregler for hele FINN
Spesifikke regler for FINN torget
1. Generelt
På FINN torget kan privatpersoner og næringsdrivende selge, kjøpe eller leie de fleste fysiske gjenstander, billetter og dyr. FINN har noen særskilte regler som gjelder for annonsering på Torget og disse finner du her. Disse særskilte reglene suppleres av FINNs øvrige annonseregler og brukervilkår.
 
For å annonsere på Torget som privatperson må du selge varen fra en adresse i Norge.
 
2. Prising ol.
Varer under "gis bort" skal være gratis. Dette betyr blant annet at du ikke kan kreve at de som overtar noe fra deg betaler for porto eller emballasje, dersom de er villige til å hente varen. Det er heller ikke lov til å kreve noen som helst form for gjenytelse for varer annonsert under “gis bort”.
 
3. Følgende er ikke tillatt på Torget:
· Varer eller dyr som det ikke er lov å selge, markedsføre, eie eller bruke i Norge 
· Generelle annonser for lagervarer og bestillingsvarer fra butikker og nettsteder 
· Annonser for varer man ennå ikke har i sitt fysiske eie, feks ting som er på vei til selger i posten
· Lotterier
· Rabattkort, bonuskort, invitasjoner eller klubbmedlemskap
· Generelle annonser for loppemarked eller garasjesalg
· Nettverkssalg eller pyramidespill
· Valuta
· Annonser som kan oppfattes som støtende, for eksempel salg av pornografi og erotiske leketøy
· Utstyr som ofte brukes i ulovlig virksomhet, som eksempelvis hjemmebrent-utstyr, “trimmeutstyr” til el-sparkesykkel (feks Speedbox og Badassbox) osv. 
· Piratkopier
· Kopier av antikviteter eller samleobjekter som ikke er utvetydig merket.
· Legemidler - både reseptbelagte og ikke-reseptbelagte
· Frø samlet ute i naturen, hager eller parker eller etter egen dyrking, kompostjord fra egen husholdning, settepoteter, planter og stiklinger fra planter som er importert under frikvoten til privat bruk uten plantesunnhetssertifikat.
· Planter med plantesykdommer. Sjekk alltid at planten ikke har med seg dyr, og at den ikke er misfarget, har dårlig vekst eller har miner på bladene.
· Halvautomatiske rifler, (les mer her: Forbud mot salg av halvautomatiske rifler)
· Hjemmelaget ammunisjon
· Kastekniver/butterflykniver
· Konsertbilletter der det vurderes at det er høy svindelrisiko og/eller stort omfang av svartebørs
· Billetter som omsettes til høyere enn pålydende pris. Pakker med eks. hotell, middag og konsert må inneholde prisinformasjon for de enkelte komponentene.
· Formidling av tjenester er ikke tillatt på Torget. Unntaket er tjenester som er direkte knyttet til produktet som selges. (f.eks. montering av møbler du selger)
· Eksamens- og skolenotater
· Underdeler til undertøy (boxer, truse, bikiniunderdel, badebukse og badeshorts). Dette gjelder både produkter til barn og voksne.
· Delebiler, delebåter, delemotor til båt, dele-MC og dele-ATV i kategorien "Utstyr til bil, båt og MC" der salgsprisen for bilen/båten er over 5 000 kroner og over 1 000 kroner for motor/MC/ATV, minicross/dirtbike, mini-ATV, el-scootere o.l..
· Online spillkontoer og skins
· Kjøp, salg og utleie av Ozongeneratorer 
· Kattefeller, vi tillater ikke disse av dyrevelferdshensyn
· Fra og med 4. oktober 2021 vil det ikke lenger være tillatt med parringsannonser for hunder eller katter, nye og eksisterende annonser vedr parring av hunder eller katter vil da bli stanset
FINN forbeholder seg for øvrig retten til å foreta konkrete vurderinger rundt hvorvidt konkrete varer er ønsket.
4. Spesifikke regler for dyr
Mattilsynet (www.mattilsynet.no) har en oversikt over anbefalt minstealder for en rekke dyr, og annonser der det ikke tydelig fremgår at disse anbefalingene er overholdt blir stoppet.
 
Annonser av hunder importert fra andre land enn Sverige tillates ikke.Ved forespørsel må annonsør kunne fremlegge registreringsnummer fra Jordbruksverket i Sverige. I tilfeller der hunden ikke er registrert må valpens mor sitt registreringsnummer kunne fremlegges.
 
5. Skillet mellom private annonsører og profesjonelle
På torget kan du annonsere dine varer enten som privat annonsør, via bedriftsløsningen eller som privat forhandler. Torgets privatannonsering er kun for privatpersoner.
 
Bakgrunnen for dette skillet mellom ulike typer annonsører er at om selger er en næringsdrivende eller ikke, er viktig informasjon for FINNs brukere. Det er andre lover og regler som gjelder ved kjøp fra næringsdrivende enn fra privatpersoner.
 
Du må annonsere via bedriftsløsningen eller som privat forhandler hvis du er næringsdrivende, eller fremstår som det for FINN eller FINNs brukere. For å avgjøre om du fremstår som en næringsdrivende tas det utgangspunkt i følgende vurderingskriterier:
· Du har kjøpt produkter for å selge videre
· Du selger flere relativt like varer over en periode
· Du selger varer for en stor sum penger (til sammen)
· Du henviser til en fysisk butikk, åpningstider, pris-info eller lignende.
· Du har logo som profilbilde
· Du driver eget aksjeselskap eller enkeltpersonforetak som opererer innenfor de varegruppene du selger på FINN.no
 
Les mer på http://www.finn.no/finn/torget/partnerinfo eller ring oss på 22 33 31 83. 

